
В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия с участием пассажирского автобуса

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Напомним, в ночное время 3 октября 2021 года на трассе Хабаровск-Лидога-Ванино-Комсомольск-на-Амуре произошло ДТП с участием пассажирского автобуса, следовавшего в гор. Хабаровск. На данный момент известно, что за медицинской помощью обратились 10 человек, которым она оказывается. Общее количество находившихся в автобусе людей в настоящее время уточняется.

Следствием проведен осмотр места происшествия, назначены экспертные исследования, допрашиваются свидетели случившегося, проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств случившегося.

03 Октября 2021

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1615957>